

Всего пять дней пробыл Юрий Алексеевич Гагарин в гостях у наших братьев болгар. София и Пловдив, Варна и Плевен, Казанлык и деревня Шипка — всюду его встречали как отважного сына советского народа. Выражая благодарность и восхищение его подвигом, Болгария от всего сердца приветствовала нашу Родину и Коммунистическую партию Советского Союза, воспитавших Героя Космоса.

В поезде Ю. А. Гагарина по Болгарии сопровождал журналист Павел Барашев. Сегодня мы публикуем его фотопортаж.

Ждут... Здесь должен проехать Гагарин.



В парке под Пловдивом Юрий Гагарин и посол СССР в Болгарии Г. А. Денисов посадили кедр — дерево дружбы.



В самолете Юрий Алексеевич написал приветствие «Авангарду» — газете французских комсомольцев.

ГЕРОЮ  
КОСМОСА  
ВСЮДУ  
РАДЫ

Венок из роз, подаренный Герою Космоса, остался на Шипке...



